

中大評議會常務委員會 就中大新生輔導營事件去函校方



香港中文大學評議會

CONVOCAION OF THE CHINESE UNIVERSITY OF HONG KONG

敬啟者：就日前學生在中大新生輔導營展示及叫喊意識不良標語及口號，引起各界廣泛討論事件，中大評議會常務委員會表示十分關注，並於九月四日舉行特別會議。現特奉函以會議所提意見提交校方及有關單位省覽：

校園新生輔導營出現不良風氣，我們對此深感遺憾和痛心。

就中大學生會幹事會及時對事件發表譴責聲明，我們表示讚賞。

四院新生輔導營籌委會其後就事件發表道歉聲明，我們對同學承認過失和承擔責任的勇氣，亦予肯定。

得悉校方已即時啟動調查機制研究及檢討事件，我們對校方迅速和果斷的回應，表示支持。

中大新生輔導營是一項甚具意義的傳統活動，就這次事件的教訓，我們期望校方及學生組織能以積極態度，處理日後迎新活動，提高內容品味，維護大學應有的形象。

我們呼籲書院校友會關注書院未來迎新活動，積極分享善對經驗，協助新同學順利愉快融入大學生活。

此致

香港中文大學署理校長

金耀基教授

二零零二年九月五日

副本致：

行政與計劃委員會委員

新生輔導聯合委員會主席

學生事務處處長

四書院輔導主任

中大學生會會長

四書院新生輔導營籌委及執委會主席

中大校友會聯合會長

四書院校友會會長

中大校友李刊編輯

香港中文大學評議會
常務委員會全體委員



敬上